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Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak je u pratnji načelnika Općine Maruševec 

Maria Klapše, ravnatelja Županijske uprave za ceste Tomislava Osonjačkog te općinske 

vijećnice Snježane Cerjan obišao radove na uređenju prometnice na području Općine 

Maruševec, a radi se o županijskoj cesti koja je paralelna cesta s državnom cestom koja 

vodi prema Ivancu.

Načelnik Općine Maruševec Mario Klapša je naznačio kako  uređenje prometnica koje 

koriste građani, poljoprivrednici i gospodarstvenici s područja Općine Maruševec, ali i drugi

građani poboljšava prometnu povezanost, povećava sigurnost sudionika u prometu te 

naravno povećava komunalni standard i opremljenost Općine.

-Gotovo da i nema projekta Županijske uprave za ceste Varaždinske županije u proteklom 

vremenu kojega Općina Maruševec nije podržala i sufinancirala, od uređenja autobusnih 

stajališta i nogostupa u Korenjaku, zacjevljenja i uspostave nogostupa u Donjem Ladanju, 

uređenju pokosa, proširenja prometnice i izgradnje nogostupa u Koretincu, uzdignute 



plohe za smirivanje prometa u naseljima Brodarovec, Čalinec i Donje Ladanje kao i novog 

obilježenog pješačkog prijelaza s nogostupom u Koškovcu, kolnički zastor na županijskim 

cestama u Brodarevcu i Druškovcu. Ova investicija sanacije i modernizacije prometnice 

kroz Cerje Nebojse vrijedna je 146.250,00  eura, a Općina Maruševec uključila se u 

projekt kroz sufinanciranje od 86.250 tisuća eura. Do kraja tjedna postavlja se završni sloj 

asfalta pa će cesta biti zatvorena za prometovanje, stoga zahvaljujemo građankama i 

građanima na razumijevanju i strpljenju te ih molimo da i dalje koriste obilazne pravce do 

završetka radova- rekao je načelnik Klapša.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak je naglasio kako se na području Varaždinske 

županije trenutačno odvijaju radovi na nekoliko gradilišta te je istaknuo kako Županijska 

uprava za ceste kontinuirano ulaže u obnovu prometnica na našem području.

- Iz izjave općinskog načelnika vidljivo je da ŽUC vodi brigu o svim svojim cestama bez 

obzira u kojem gradu ili općini se nalazile i kojeg stranačkog opredijeljena je načelnik ili 

gradonačelnik. Jedino na taj način zajedničkom brigom o njima možemo podići kvalitetu 

održavanja svih cesta, pa samim time i prometovanje njima učiniti sigurnijim i ugodnijim-

rekao je župan Stričak.

Ravnatelj ŽUCA-a Tomislav Osonjački je istaknuo kako su nakon zimske službe krenuli 

radovi na izvanrednom održavanju prometnica po cijeloj Varaždinskoj županiji.

- Ovdje u Općini Maruševec zajedno s Općinom uređujemo  cestu, odnosno vršimo radove

na novom sloju asfalta, a radi se  o jednoj od naših najvažnijih cesta. Naime, ova cesta je 

je paralelna s državnom cestom koja vodi prema Ivancu. Osim u Maruševcu radimo i na 

mnogim drugim prometnicama, kao na proširenju ceste s nogostupom u Općini 

Ljubeščica, radove izvodimo i na području Općine Bednja, zatim u naselju Majerje u Općini

Petrijanec, a proširujemo i cestu u naselju Lužan na području Općine Gornji Kneginec-

rekao je Osonjački.








